



ERRATA

Constou erroneamente no procedimento licitatório n. 0120/2018, Pregão Presencial n. 059/2018, NA HOMOLOGAÇÃO+ADJUDICAÇÃO+EXTRATO DE CONTRATO onde se lê no valor por extenso (cinquenta e dois quinhentos mil reais):

Sendo o correto é ler (cinquenta e dois mil e quinhentos reais).

Laranjal, 30 de Janeiro de 2019.

Adriano M. F. Dias
ADRIANO MACHADO FERNANDES DIAS

Pregoeiro

ESTADO DO PARANÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE LARANJAL



DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÃO
ERRATA

ERRATA

Constou erroneamente no procedimento licitatório n. 0120/2018, Pregão Presencial n. 059/2018, NA HOMOLOGAÇÃO+ ADJUDICAÇÃO+ EXTRATO DE CONTRATO onde se lê no valor por extenso (cinquenta e dois quinhentos mil reais):
Sendo o correto é ler (cinquenta e dois mil e quinhentos reais).

Laranjal, 30 de Janeiro de 2019.

ADRIANO MACHADO FERNANDES DIAS

Pregoeiro

Publicado por:

Helenita Francisca Trabuco Monteiro

Código Identificador:2E23B363

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 31/01/2019. Edição 1685

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amp/>